

НА ГРАДСКОГО ЛУЧШЕ НЕ НАЕЗЖАТЬ

— Александр, что там за история приключилась с вами на Родосе? Вы в автомобильную аварию угодили?

— Ну вот, я так и знал! Ха-ха... Никаких комментариев.

— А как же читатели? Так и оставим их в небедении, из-за чего за вами греческая полиция на борту турбохода приходила?

— Все-то вам интересно. Вы только гадости печатаете. Будто не все равно, я ударил или мою машину ударили, я украл или у меня украли. Главное, что я там был. А вы — нет.

— И все же?

— Да ничего особенного. Просто мы с женой взяли машину напрокат, чтобы посмотреть Родос, и в нас сзади въехал местный мотоциклист. Он почему-то решил, что во всем виноваты мы. Приехала полиция и объяснила, что во всем мире ответственность несет тот, кто таранит в хвост. На этом инцидент был исчерпан.

— Это первая авария в вашей водительской практике?

— Нет, в Союзе я попадал в разные переделки, одна катастрофа была довольно сильная. А за рубежом такое действительно впервые.

— Вы лихой водитель?

— Нет, просто у каждого, кто крутит баранку, рано или поздно случаются ЧП. В Москве же вообще довольно трудно машину водить, не все соблюдают правила движения. Я, правда, тоже не всегда им следую, но в злостных нарушителях никогда не ходил.

— Какая у вас машина?

— Обычно я езжу на девятой модели "Жигулей". Так проще и удобнее. Опять же за судьбу авто особенно не нужно беспокоиться, случись что. Есть у меня еще "Линкольн", но на нем я езжу очень редко. Он больше используется как музейный экспонат. Когда хочется посидеть на удобных мягких креслах, идем в "Линкольн".

— А на Родосе вы на чем вляпались?

— На "Фиате", там других в прокат не дают.

— Слышал, после аварии вы пытались скрыться с места происшествия. Как же вам не ай-ай-ай?

— Какой мне смысл сбегать? Мотоциклист меня спросил, почему я уехал после столкновения, на это я ему ответил, что у меня есть свои дела. Не я же виноват, чего мне ждать?

— Но он же погнался за вами?

— Глупый человек. Он дал ложные показания полиции, что из-за меня он получил серьезные травмы. Информация не подтвердилась, теперь из-за клеветы у мотоциклиста могут быть серьезные неприятности. Вредно врать.

— Эта неприятность не испортила вам впечатления от Родоса?

— Пожалуй, это самое красивое место во всем круизе. И день мы провели хорошо. А тот мотоциклист... Мы поплыли дальше, а он в тюрьме небось...

Моск. правда. — 1992. — 21 мая. — С. 5